Вариант 2
	Задания. Выберите один или два правильных ответа.

	21. Элемент с порядковым номером 35 находится в:


	1) 7-м периоде, IVа группе
	2) 4-м периоде, VIIa группе
	3) 4-м периоде, VIIб группе
	4) 7-м периоде, IVб группе

	22. Элемент с зарядом ядра атома +9 имеет порядковый номер:
	1) 19
	2) 10
	3) 4
	4) 9

	23. Число протонов в нейтральном атоме совпадает с:
	1) числом нейтронов
	2) атомной массой
	3) порядковым номером
	4) числом электронов

	24. Пять электронов на внешнем энергетическом уровне у атомов элементов с номером группы:
	1) I
	2) III
	3) V
	4) VII

	25. Формула высшего оксида азота:
	1) N2O
	2) N2O3
	3) N2O5
	4) NО2

	26. Валентность атома кальция в его высшем гидроксиде равна:
	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4

	27. Валентность атома мышьяка в его водородном соединении равна:
	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4

	28. Номер внешнего электронного слоя в атоме калия:
	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4

	29. Наибольший радиус атома у элемента:
	1) B
	2) O
	3) C
	4) N

	30. Укажите элементы-металлы:
	1) К
	2) H
	3) F
	4) Сu

	31. Атомы элементов, способных как принимать, так и отдавать электроны, расположены:
	1) в Ia группе
	2) в VIa группе
	3) в начале 2-го периода
	4) в конце 3-го периода

	32. Ряд элементов, в котором возрастают металлические свойства:
	1) Nа, К, Li
	2) Аl, Мg, Nа
	3) Р, S, Сl
	4) Na, Mg, Al

	33. Укажите элементы-неметаллы:
	1) Na
	2) Мg
	3) Si
	4) P

	34. Ряд элементов, в котором возрастают неметаллические свойства:
	1) Nа, К, Li
	2) О, S, Se
	3) Р, Si, Cl
	4) Te, Se, S

	35. Основная характеристика химического элемента:
	1) атомная масса
	2) заряд ядра
	3) число энергетических уровней
	4) число нейтронов

	36. Символ элемента, атомы которого образуют амфотерный оксид:
	1) N
	2) K
	3) S
	4) Zn

	37. В главных подгруппах (а) периодической системы химических элементов с увеличением заряда ядра радиус атома:
	1) увеличивается
	2) уменьшается
	3) не изменяется
	4) изменяется периодически


	38. Число нейтронов в ядре атома равно:


	1) числу электронов
	2) числу протонов
	3) разности между относительной атомной массой и числом протонов
	4) атомной массе

	39. Изотопы водорода различаются числом:
	1) электронов
	2) нейтронов
	3) протонов
	4) положением в таблице

	40. Распределение электронов по энергетическим уровням в атоме натрия:
	1) 2, 1
	2) 2, 8, 1
	3) 2, 4
	4) 2, 5


При подготовке использованы ресурсы: http://him.1september.ru/articlef.php?ID=200601908
